

淡江時報

869期 2版 風工程研究中心專題 3版 文學院外語學院拚特色 4版 18團隊用愛寫下暑期感動

國家品質獎



掃描QR Code 校園資訊帶著走 用行動裝置掃描QR Code 可以瀏覽淡江時報網站

更多訊息，請上 http://tkutimes.tku.edu.tw/

招生成效走穩 新生報到率97.08%

理工外語全創學院皆提升 大傳系再達100%

【記者莊靜、王雅蕾、黃致遠淡水校園報導】至上月25日止，教務處統計101學年度日間部新生報到率為97.08%，較去年增加0.31%...

大傳系主任王慰慈表示，很高興大傳系能連續3年受到學生的青睞，「我們深知會有愈來愈多人對傳播媒體感興趣...

上英語授課及大三出國重要特色，在口耳相傳之下得到肯定，自然就會得到較好的結果。外語學院則增加0.56%...

外語學院則增加0.56%，外語學院院長吳錫德表示，外語學院歷史悠久且投入豐富的國際化資源...

巴拿馬拉丁大學校長蒞校盼結盟 德波昂 CSU沙加緬度姐妹校來訪

【記者仲葳、盧逸峰淡水校園報導】上週陸續有3所高校外賓來訪。上月24日下午巴拿馬拉丁大學、28日本校姊妹校加州州立大學沙加緬度分校...

人，為私人興學優良大學院校之一。張校長今年5月曾與本校校友亦為巴拿馬大使周麟一同訪問該校...

緬度分校Dr. Don Taylor等3人蒞校，戴萬欽、李佩華、國企系主任劉世華、成教部推廣教育中心主任周湘華...



▲上月26日在文錫藝術中心舉辦「數位e筆書畫藝術展」開幕茶會中，現場聚集書畫名家及慕名前來的參觀觀眾。

張校長讚產學合作模範 e筆藝術展吸睛 繪畫賽拿獎金

【記者莊靜、黃宛真淡水校園報導】文錫藝術中心於上月26日舉辦「數位e筆書畫藝術展」開幕茶會，展出30位書畫名家運用數位e筆方式創作藝術作品...

文錫藝術中心主任張炳堯表示，「最近和故宮合作將8件書法國寶利用e筆系統轉化為動態的作品到大陸展出，受到極大的讚賞。」

西語系慶50年 美的邂逅系列開展

【記者沈彥伶淡水校園報導】西語系歡慶50週年，將於2日(週二)在黑天鵝展示廳展開4天的「西班牙及拉丁美洲陶藝展」...

「昆卡」的城市，西班牙昆卡因景色壯麗而被稱為「中了魔法的城市」；厄瓜多爾昆卡則是該國第三大城市...

這是自己上任不久的大任務，希望可以得到不錯的迴響！歡迎全校師生踴躍參與。詳情請洽活動網址 (http://www.tfsx.tku.edu.tw/news/news.php?Sn=413)。

企業最愛研究所《遠見》評鑑

商管類蟬聯私校第一

【記者潘倩芝、李亞庭、藍碩琳淡水校園報導】由遠見與104人力銀行共同合作調查之「2013企業最愛研究所評鑑」調查結果出爐！本校在「商管/財經」領域蟬聯私校第一...

比較有想法，總能創造出不同的可能性。現於新光人壽任職的保險所校友友麗御那認為，保險業所需要的則是可塑性及抗壓性...

Table with 3 columns: 2012年排名, 學校, 2011年排名. Lists top business schools like 國立臺灣大學, 國立政治大學, etc.

陳寶旭監製逆光飛翔 獲奧斯卡外語片提名

【本報訊】由大傳系校友陳寶旭擔任監製的電影《逆光飛翔》，9月上映以來口碑開出千萬票房，即將代表臺灣角逐第85屆美國奧斯卡金像獎外語片競賽...

片獲奧斯卡提名資格，她表示，〈逆光飛翔〉是改編自一位盲生追逐音樂夢的真事，「獲得提名很開心，這是劇組努力後的共同光榮」...

〈逆光飛翔〉是監製陳寶旭和名導演王家衛共同催生，在籌拍兩年多的期間，曾重回母校取景，「回到學校就像回家，也很感謝學校師生在拍攝期間的協助」...

吳健雄百年誕辰 展出她科學人生



【記者李惠茹淡水校園報導】有「中國居禮夫人」稱號的中央研究院院士吳健雄，在「女性無才便是德」的年代中，突破世俗框架成為傑出的女性科學家...

美加101開學季 Upgrade yourself!

Advertisement for Merica English language courses, listing托福, GMAT, GRE, 多益, 雅思 and offering a 5000元優惠.